

美国国防部2日宣布,将有偿招募“白帽黑客”,测试性攻击五角大楼部分网站,以发现安全漏洞并提出补救措施。在美国企业界,以“漏洞打赏”为手段、以检测自身网络或产品安全性为目标的模式颇为常见。而在联邦政府层面,这尚属首次。

# 花钱雇人黑自己

## 为检测网络安全性,五角大楼豁出去了



美国五角大楼

### 灵感源自硅谷,奖励漏洞发现者

对于实施这个名为“黑掉五角大楼”的网络安全测试项目,美国国防部长卡特似乎胸有成竹。他2日造访加利福尼亚州北部的硅谷,在出席一场信息安全年度会议时说,“我确信,这一创新倡议将强化我们的数字国防,最终进一步提升国家安全”。按卡特的说法,邀请“负责任的黑客”测试国防部网络安全,灵感正是来自硅谷。对于漏洞发现者,国防部将给予一定的现金奖励和其他方面认证。

长期以来,美国国防部通过其内部所谓的“红队”来测试网络安全性。只是,国防部官员说,外界对其网络系统的攻击从未停止,一天内高达数百万次。卡特说,他时常要求下属“跳出五角大楼的框框去思考,不能一直局限于自己所做的”。他认为,国防部当前网络安全评级不佳,必须借鉴科技行业行之有效且广泛使用的手段。

### 美国国防部成立创新顾问委员会

五角大楼计划4月启动该项目,参与者必须是美国公民,在注册申请、接受背景审核并通过后才可以入侵指定系统,项目所涉网站不包含敏感信息或员工个人资料。美联社报道,就授权“白帽黑客”发起攻击一事,国防部官员和律师还有“大量法律方面的事宜”尚待捋清。

“黑掉五角大楼”项目由隶属于国防部的国防数字服务部发起。该部门去年11月由卡特牵头成立,征召美国科技界的专家来五角大楼从事短期工作。

实际上,就在国防部公布“黑掉五角大楼”项目的同一天,卡特在硅谷宣布计划成立“国防部创新顾问委员会”。谷歌母公司“字母表公司”董事会执行主席施密特出任该委员会主席。五角大楼发言人库克2日说,需要顾问委员会提供企业在创新及其应用方面的最佳和最新做法,以便国防部“仿效”。

### 朝鲜抗议制裁决议 发射6枚短程导弹



3日,首尔市民观看韩媒报道朝鲜发射导弹的资料视频。  
新华/美联

据新华社首尔3月3日电 韩联社3日援引韩国国防部消息报道说,朝鲜当天上午在江原道元山市向东部海域发射6枚短程导弹。报道说,这次于当天上午10时许(北京时间9时)进行的导弹发射是朝方对安理会通过涉朝决议的抗议。目前,朝鲜官方尚未对安理会决议作出任何回应。

韩国国防部相关人士说,朝方当天发射的短程发射体射程100至150公里,疑为短程导弹或300毫米口径火箭弹。韩国军方人士表示,目前正在对短程发射体进行分析,韩军正在密切监视朝方动向,“维持万全的应对态势”。韩军方人士还说:“朝鲜后期采取进一步行动的可能性很大。”

联合国安理会2日一致通过涉朝决议,谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,要求朝鲜放弃核导计划。安理会决议针对朝鲜核导计划规定进一步制裁措施,同时强调无意对朝鲜人道主义形势和经济活动合作等造成不利影响。决议重申维护朝鲜半岛和东北亚地区和平与稳定,要求不采取任何可能加剧紧张局势的行动,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

## 观景露台 挑高客厅 每栋湖居美宅 都是对人生高见的犒赏

忙里偷闲,一览山湖静好;闹中取静,品味宽居奢美  
识进退,明高低,淡得失,人生宽境,因我自不同

{ 认购即送 iPhone 6S }

lake 莱蒙湖  
LEMMON LAKE

WWW.ZHQFDC.COM

经十东路山东财经大学东2公里

135-350平墅质洋房 现房加推热销全城  
247-385平高端英伦别墅 2万抵5万全城热销

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景  
高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流

VIP. 8376 7777

重汽地产  
REAL ESTATE